



3

## 唔衰得跑畢全馬

# 陳冠希一心為善不理是非



▲心悠不為獎項而跑  
▲Mark無獎不失望  
▲Edison一度想放棄，最終堅持到底

一年一度的渣打馬拉松昨日舉行，參與的藝人愈見踴躍，包括有連續五年參加的劉心悠、陳冠希（Edison）、鍾舒漫（Sherman）、張致恆（Steven）及鄭欣宜的外籍男友Mark Ryan等。

### 嘆好事被曲解

Edison出戰全馬賽事，昨成功於四小時內跑畢全程約42.1公里。他表示，最艱辛的是最後那六公里，當中的斜坡是他練習時沒有試過的，更曾一度想放棄，但因答應了自己和身邊很尊重的人會跑好這個馬拉松，亦等了這個做慈善的機會很久，加上身邊很多人看着，如果放棄會很沒面子，所以他堅持跑完全程。而對於自己能完成此事，他坦言事前也想不到，並覺得每個人，特別是年輕人，如果有個目標，努力去練習/去做好想做的那件事，便可以了。

他又透露，十一月紐約會舉行同樣賽事，他打算再跑同樣的42.1公里路程，還可能會跟小朋友舉行一些十公里的慈善活動。對於有報道指他參加今次參賽是想「洗底」，Edison嘆道：「香港的報紙雜誌都是這樣，我做一樣的好事，不知爲何也會是負面的事。」他覺得大家現在的處事方式要改變，並道：「我沒有想這次會做任何事，我是想去做慈善，洗什麼底？有什麼底要洗？」又說對整件事不太清楚，亦不理大家怎樣寫，總之他自己開心、自己滿意就可以了，其他的於他都沒問題。Edison稱，自己會繼續做慈善到（本月）二十幾號，但未清楚可以籌到多少錢，不過擔保起碼有百多萬元。

### 心悠五度參賽

已是第五次參加馬拉松的劉心悠，昨以素顏參加十公里賽事，結果以一小時十七分完成賽事，比前年快了十五分鐘。她表示之前跑都有壓力，但經過幾年後已經鬆好多，只當是跟大家一起跑步的日子，這樣身體的狀況反而比較好，但就無意參加半馬或全馬，因為沒時間訓練。一向鍾情跑馬拉松的欣宜男友Mark Ryan，昨以三十五分

鐘完成十公里賽事，比去年慢了兩分鐘，雖未獲獎他也不會失望，因其真正目的是享受賽事。

Sherman、張致恆、湯怡和陳家樂四人一起參與十公里賽事，湯怡因首次參加故有點緊張，擔心自己會跑最後，而已經第三次參加十公里賽事的Sherman就希望，自己每一次的成績也有進步。至於陳偉霆昨日只是到場替同事打氣，雖然他每日都有跑步的習慣，但覺得如要參加跑馬拉松，一定要先上課，以免身體受損。對於女友蔡卓妍調理身體為生三個BB，陳偉霆笑言自己身體一向好好，但仍未有計劃結婚。



▲陳偉霆（左起）為林欣彤、鍾舒漫、洪卓立、張致恆打氣

## 邱澤拒翻撻楊丞琳

無線收費電視即將播映台劇《真愛找麻煩》及《小資女孩向前衝》，《小》劇男、女主角邱澤、柯佳嬿以及《真》劇男主角宥勝昨日來港宣傳。對於台灣網民希望邱澤與舊愛楊丞琳復合，邱澤認為此事隨緣，目前未有此想法，但他表示前女友的工作表現有進步。

### 感情隨緣

近年正式復出幕前的邱澤坦言，已近七年未有訪港。至於柯佳嬿，她自去年宣傳《猛虧》後再度來港，但是之前在萬聖節，她曾私底下來港遊玩。她說：「當時感覺好深刻，見到大家好期待這個節日！」

三位台星異口同聲表示，希望來香港拍攝劇集，當中有勝坦言有意拍港產片，因從小看香港電影長大。不過，他笑說：「我覺得廣東話很難學！自己最想和郭富城、劉德華合作！」

至於情人節將至，宥勝指屆時忙於拍劇，邱澤則忙於練習賽車，柯佳嬿則說：「我不覺寂寞，有女性朋友陪伴。」此外，邱澤早年曾與楊丞琳拍拖，近日台灣有網民投票希望二人復合，昨日邱澤坦言暫時沒有復合，並表示：「隨緣吧！目前未有此想法，不過多年來見到她（楊丞琳）的作品，也覺得她有進步。」

►楊丞琳與邱澤情已逝 資料圖片

▼邱澤（右起）、柯佳嬿及宥勝來港宣傳新劇



## 馬賽相信一見鍾情

徐淑敏（Suki）及馬賽昨到藍灣廣場出席元宵節活動，二人除了即席以糖紙玩摺紙，更各自獻唱一曲，二人都唱得有板有眼。Suki獻唱蕭亞軒的《一個人的精彩》。她笑言昨日一早便到居所附設的K房練歌，更自誇有一段時間唱得好好，但因疏於練習，所以歌藝差了。

談及今日元宵佳節，已婚的Suki原來也忘記了，未有安排慶祝節目，但因已整整沒外遊，所以今年情人節一定會與老公出埠玩。

### 或會閃婚

至於馬賽今日要開工拍劇，亦未有人約會她，但其母替她看過八字，相士指其真命天子會於二〇一一年及二〇一四年出現，而二〇一一年已成過去，所以對方好有機會在今年出現。對此馬賽笑道：「（真命天子）可能正走過來，如果適合的，我也不介意像Suki那樣立刻結婚。」Suki就指馬賽是「宅到爆」的宅女，有時請她來家裡玩她也不肯來，亦試過替她介紹對象，可惜她不喜歡。

馬賽亦承認是宅女，不過對感情亦有期望。問她爲何不喜歡Suki介紹的對象？馬賽道：「未有感覺呀！如果真命天子真的出現，我相信自己會見鍾情，（你要求太高？）不是呀，只要感覺對就行，不過講太多無謂，我覺得凡事都有安排，看緣分吧。」

又馬賽昨日唱熱爆歌《那些年》，期間有不少跟不到拍子，她解釋稱，因爲聽不到音樂。原來馬賽打從十歲起已唱合唱團，之後一直保持着學唱歌，更希望將來可以出唱片，所以她已要求公司接多些要唱歌的活動，讓她練膽量及增加實戰經驗。



▲徐淑敏（右）為馬賽做媒無果

## 周渝民謝票送驚喜

周渝民（仔仔）日前來港宣傳新戲《新天生一對》，昨午他低調現身MCL德福戲院，向捧他場的觀眾謝票及大派禮物，爲觀眾送上驚喜。

### 大派禮物

當現場粉絲見到偶像仔仔現身時，立即歡呼尖叫，而仔仔對粉絲及觀眾的熱情反應，亦感到受寵若驚。之後仔仔向觀眾大派禮物，並詢問觀眾知不知道他在戲中的職業？有觀眾即用不標準的普通話大叫：「摔車（賽車）！」令仔仔哭笑不得。

仔仔更與粉絲拍攝大合照，粉絲爲了爭取最接近仔仔的位置，爭相衝向仔仔附近，幸未有意外發生。而仔仔臨離開戲院時，有粉絲更向他大叫：「仔仔，我愛你！」



▲仔仔（前）與觀眾大合照

## 謝君豪只想做齣好戲



▲謝君豪認為拍電影就像與鏡頭談戀愛  
▼吳千語寄語男仔應主動追求心儀對象



## 圓圓對情人節有期待

汪圓圓及趙梓淇昨日以嘉賓身份出席「全港至尊摩登大妗姐比賽」。在活動中，二人跟大妗姐學習中國傳統結婚儀式，又幫扮成新娘的模特兒上頭。

汪圓圓早前與男友結伴到迪拜旅行一星期，二人首次到當地旅行，感覺新鮮。汪圓圓表示，當地屬伊斯蘭國家，女生衣着保守，她說：「女仔唔可以着背心出街，又唔可以到沙灘游水，不過當地氣溫只得攝氏十三、四度，天氣太凍都唔會游。」圓圓又表示，在當地吃盡美食，兼飽覽美麗的景色。

於剛過去的農曆年假期，圓圓有否到男友蔡加讚家中拜年？她表示，有向男友的婆婆拜年，並透露間中也有與男友的家人見面，亦收到很多其家人給予的利是。至於將至的情人節如何安排，汪圓圓說：「男友一向很浪漫，但暫時未知有何安排。」

### 趙梓淇想生多個

已爲人母的趙梓淇表示，自己沒有工作，多數時間也在家湊女，並說：「現在要養好身體，希望追多個小朋友。」趙梓淇笑說老公沒有情趣，情人節應該不會慶祝。



▲圓圓（右）與梓淇相見歡

### 不喜炒作

電影、電視及舞台劇三棲的謝君豪表示：「拍電影恍如與鏡頭談戀愛，演舞台劇則如同在起跑線上，槍聲一響便要直跑！」演舞台劇時，他最怕面對觀眾的反應，不過這種互動關係亦是舞台劇引人入勝的地方。

一向甚少新聞的謝君豪自言是一位專業藝術家，且他比較喜歡單純，不喜歡製造新聞。他道：「單純做好齣戲便好！若果把事情弄得太複雜，就會覺得自己做得不好。」他又認爲拍戲或演舞台劇都不能「無我」，否則會失去自己的特色，因此溫柔的人應該去演惡魔角色。

### 千語自嘲無人追

吳千語在求學時期並不是校花，她笑言可能因自己經常日光浴，曬得如黑炭，所以沒什麼男孩喜歡，迄今才拍過一次拖，對象更是英國人。

她說：「那是puppy love，真正的拍拖是彼此融入對方的生活，可以認識對方的朋友及家人，但我和他相隔太遠了！」

千語認爲亞洲男仔比較實際，難聽點說是不夠浪漫，而且不會主動追求女孩，只會暗示，可能他們覺得自己有很多選擇，但她認爲喜歡一個人就要努力爭取，還提醒香港男仔要努力一些，因她身邊很多女性朋友還未拍拖。至於她的擇偶條件，千語道：「喜歡一個人不是因爲他的背景或身份，最重要是性格合得來。」

◀陳冠希為慈善跑馬拉松